

31 ДЕК 1977

И. Р. У. М.
Г. Москва



Андрей ГОНЧАРОВ, главный режиссер Московского государственного академического театра имени Вл. Маяковского

1. Наш театр поставил новый спектакль — «Да здравствует королева, виват!» — по пьесе Р. Болта и завершил работу над пьесой М. Булгакова «Бег». Еще одно радостное событие — открытие молодежного филиала театра.

И, наконец, присвоение званий лауреатов Государственной премии СССР 1977 года группе создателей спектакля «Интервью в Буэнос-Айресе» по пьесе Г. Боровика. Это большой успех театра.

Что же касается лично меня, то уходящий год будет мне памятен высокой оценкой моего сильного вклада в развитие советского театрального искусства — я получил звание народного артиста СССР.

2. В новом году мы покажем инсценировку романа М. Горького «Жизнь Клима Самгина» и спектакль «Чайка» Чехова. В планах театра еще один чеховский спектакль — «Дядя Ваня».

Я много жду от нашего молодежного филиала. Сейчас молодые артисты репетируют сразу три спектакля — «Дикарку» Островского, «Леди Макбет Мценского уезда» Лескова и инсценировку сказки «Иван-царевич».